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	تقييم مكتسبات التّلاميذ
نهاية الثلاثي الثّاني
في مادّة التاريخ
	المدرسة: بئر الباي

	عبد الّلطيــــــــــف البنّـــــــــاني
	
	السّنة:السادســـــة

	
	
	الاسم:. . . . . . . . . الرقم:  . .


	   مع1
معـ2
معـ3 
معـ1
معـ4

	السّند عدد :1
·  استعدادا لمباراة مدرسيّة بين مدرستين متجاورتين كوّن معلّمكم لجنة أولى من تلاميذ السّنة السّادسة لإعداد الأسئلة و طلب من بقيّة التّلاميذ الإجابة عنها.فساعدهــــم على ذلك.....
1)تعددت الهيمنة الفرنسية على البلاد التونسية.اذكر ثلاثة مظاهر لها:

-...................................................

-...................................................

-...................................................

 2) أربط بسهم بين الحدث و تاريخ وقوعه:
تأسيس حركة الشّباب التّونسي
مقاطعة التّـــــــرامواي
حادثة  الزّلاّج
1907 م
1911م
1912م
3) واصل تعمير الفقرة التّاليّة : 
  فرضت فرنسا على البلاد التّونسيّة نظام الحماية بمقتضى معاهدة .......................................................  
يوم ......................ثمّ اتّفاقيّة ثانية سميّت باتّفاقيّة ................... و بذلك تحولت الحماية الفرنسيّة على تونس إلى حكم مباشر و فقد الباي كلّ نفوذه.
السّند 2 : اختلف أصدقاؤك حول التّمييز بين أسباب أحداث الزّلاّج و أسباب مقاطعة التّرامواي 
       4) اكتب في فقرة الاسباب التي أدت إلى وقوع أحداث الزلاج و الترامواي
...............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................

5)حصلت تونس على الاستقلال  بعد قرابة 75 سنة من الاحتلال .

حسب رأيك كيف يمكن المحافظة عليه و تجنب الوقوع في الاحتلال مرة أخرى؟

.............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................
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	انعدام التّملّك
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	دون التّملّك
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	التّملّك الأدنى

	ع2 :2.5
	3                
	6
	6
	5
	التّملّك الأقصى
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